Bonnet nigois pour fillette

rl monter 116 m.s

r2 m. end., m. env., m. end....

r3 m. end., m. env., m. end....

r4 m. end., m. env., m. end....

r5 m. end., m. env., m. end....

re m. end., m. env., m. end....

r7 m. end., m. env., m. end....

r8 m. end., m. env., m. end....

r9 m. end., m. env., m. end....

r10 m. end., m. env., m. end....

ri1 m. end., m. env., m. end....

ri2 m. end., m. env., m. end....

ri3 m. end., m. env., m. end....

ri4 *1m.end,2m.ens. al'end.*

r15 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. al'env,, 2 m.s env.
ri6 1m.end.*1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.senv, 1m.end. [()Jdans les deux jetés]
ri7 1m.end., 2 msenv. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. *3m.senv., 2 m.s end.
ris8 3m.send. * 1 m.end., (1 m.end., 1 m.env.),1 m.end. *5m.send..

r19 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens.al'env. * 2 m.sens. al'env., 1 m. env.
r20 1m.end.* 1 m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r21 1m.end., 2 msenv. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.s ens. al'env. * 1 m. end.

r22 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end, 1 m.env.),1 m.end. *1m.end.

r23 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens.al'env. * 2 m.sens. al'env., 1 m. env.
r24 1m.end.* 1 m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r25 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s env., 2 m.s end.
r26 3m.send. * 1 m.end., (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *4 m.send..

r27 1m.end. *2m.sens. al'env., 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. a l'env.

r28 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r29 1m.end.,2m.senv.*2m.sens.al'env, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. env., 2 m.s end.
r30 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end, 1 m.env.),1 m.end. *3 msend.

r31 1m.end. *2m.sens.al'env., 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. end.




r32 1m.end.*1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *2m.ssend., 1m.env., 2 m.sens.env.
r33 1m.end.,2m.senv.*2m.ssens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s end.

r34 3m.ssend. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r35 1 m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. *

r36 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r37 1m.end.,2msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.,, 1 m. end.
r38 3m.ssend. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r39 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. al'env., 2 m. end.
r40 1m.end. * 1 m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.* 3 m.send.

ral 1 m.end., 2 msenv.*2m.sens. alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. end.

ra2 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r43 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. al'env., 1 m. end.
raa 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m. end.*2m.send.

r45 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. end.

rae6 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

ra7 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. al'env., 1 m. end.
rag 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r49 1m.end.,2m.senv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 4 m.s end.

r 50 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *4 m.send.

r51 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.

r52 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *1m. end.

r53 1m.end., 2msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 3 m.s end.

r 54 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *3 msend.

r 55 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s end.
r 56 1m.end. *1m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*4m.send.

r57 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s end.

r58 3m.send. *1m.end., (1 m.end., 1 m.env.),1 m. end.*2m.send..

r 59 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s end.
r 60 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m. end. *3 m.send.

rel 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. end.

re2 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m. end.

re63 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 1 m. end.

r 64 1m.end.*1m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.




r 65 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. *

r 66 3m.send.*1m.end, (1 m.end.,1m.env.),1 m.end. *

re7 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.

r 68 1m.end.*1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r69 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 1 m. env., 2 m.s end.

r70 3m.send. *1 m.end., (1 m.end.,, 1 m.env.),1 m. end. *3 m.send..

r71 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 3 m.send.s

r72 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m. end. *4m.send.

r73 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.

r74 3m.send. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r75 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.

r76 1m.end.*1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *1m.end.

r77 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env,, 1 m. end.
r78 3m.send. * 1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r79 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s end.

r 80 1m.end.* 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*3 m.send.

r81 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env,, 1 m. end.
r 82 3m.send. * 1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r 83 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s end.

r84 1m.end. *1m.end, (1 m.end.,1m.env.),1m.end.*4m.send.

r 85 1m.end., 2 msenv. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.s ens. al'env. * 2 m.s ens. env., 3 m.s end.
r 86 3m.send. *1m.end, (1 m.end., 1m.env.),1m.end. *4m.send.

r 87 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.

r 88 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*1m.end.

r 89 1m.end., 2 msenv. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.,, 1 m. end.
r 90 3m.send. *1m.end, (1 m.end., 1m.env.),1 m.end. *2m.send.

rol 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r92 1m.end. * 1 m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r93 1m.end., 2 m.senv.*2m.ssens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
r94 3m.send. *1m.end, (1 m.end., 1m.env.),1 m.end.*2m.send.

r 95 1m.end. *2m.sens.al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r 96 1m.end. *1m.end, (1 m.end., 1m.env.),1 m.end.*2m.send.

r97 1m.end., 2 msenv.*2m.ssens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.




r 98 3m.ssend. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send. .
r99 1m.end. * 2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r 100 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r 101 1m.end., 2 msenv. *2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
r 102 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r 103 1m.end. * 2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r 104 1m.end. *1m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r 105 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
r 106 3m.ssend. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r 107 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r 108 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

r 109 1 m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
r110 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

riii 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

ri12 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

ri113 1 m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
riia 3m.send. * 1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r115 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

ri116 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

ri117 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
ri118 3m.send. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r119 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

r120 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

ri21 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
ri22 3m.send. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

ri23 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

ri124 1m.end. *1m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2m.send.

r125 1 m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
ri126 3m.send. *1m.end., (1 m.end., 1 m.env.),1 m. end.*2m.send..

ri127 1m.end. * 2m.sens. al'env,, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m.s ens. env.

ri128 1m.end.*1m.end., (1 m.end,1m.env.),1m.end.*2m.send.

ri129 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env., 2 m. ens. env.
r 130 3m.send. * 1 m.end, (1 m.end,1m.env.),1m.end. *2 m.send.




ri131 1m.end. *2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s ens. env.

ri132 I1m.end.*1m.end., (1 m.end., 1m.env.),1m.end. *2m.send.

r133 1m.end.,2msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.,, 2 m. ens. env.
r134 3m.send. *1m.end., (1 m.end.,, 1 m.env.),1 m. end. *2m.send..

r135 1m.end. * 2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s ens. env.

r 136 I1m.end.*1m.end., (1 m.end., 1 m.env.),1m.end. *2m.send.

r137 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.,, 2 m. ens. env.
r 138 3m.send. *1 m.end., (1 m.end.,, 1 m.env.),1 m. end. *2m.send..

r139 1m.end. * 2m.sens. al'env, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.sens. env., 2 m.s ens. env.

r 140 1m.end.*1m.end., (1 m.end, 1m.env.),1m. end.*2m.send.

r 141 1m.end., 2 msenv.*2m.sens.alenv, 2 jetés, 2 m.sens. al'env. * 2 m.s ens. env.,, 2 m. ens. env.
r142 3m.send. * 1m.end, (1 m.end,1m.env.),1 m.end. *2 m.send.

r 143 7 m.s end. et 2 m.s ens. env.

r 144 2 m. ens. End., 6 m. end.

r 145 5m. end., 2 m. ens. End.

r 146 2 m. ens. End., 4 m. end.

r 147 3m.end,2 m. ens. End --->reste 4 m.s

r 148 m. end.

r 149 m. end.

r 150 m. end.

Couper 9 bout de laine d'environ 50 cm. Faire un noeud a une des extrémité. Faire une tresse en prenant trois brins de laine
ens.. Faire 26 cm de tresse puis faire un noeud a I'extrémité. Couper le surplus de laine. Passer la tresse dans les 4 m.s
restantes du tricot ainsi que le fil du bon net pour faire un noeud. Avec une aiguille passer le bout du fil dans la tresse pour
que celle-ci ne bouge plus.




